花儿驿站



大家好,我是安梦瑶。我特别喜我的喜我的喜我好的喜我好的为我好的放着。 舞、写作是最好的放给的方法。看假、寒假,爸爸你,我还看会,我还看会,我还看我去不好的,说是要写话,记录要写作的我。这就是

蓬莱游

重庆路第二小学 五年级三班 安梦瑶

这个暑假,我们一家 老少来到了"人间仙 境"一蓬莱。

 的建筑,不得不佩服当 时建造者的智慧。

从博物馆出来以后, 我们又去看了龙王宫等 宫殿,之后又去看了八仙 过海。"八仙过海"是蓬莱 阁的中心,里面有八位神 黄、蓝色的线,这是黄海 与渤海的分界线,真是贵海 田横山增添了一道联山增添所的眼前。 一道,将览眼一。 一切,尽收山海之胜会,飘 不由自主地产生一种飘欲仙的感觉。

临别时,我们一行人来到八卦桩,在八卦桩下一一拍照留念,愿的是:登上八卦桩,长寿又健康。

夜幕到来之际,我们踏上了回家的征程,感谢蓬莱的美景,让我如此流 连忘返,感谢蓬莱的仙境,让我如此逍遥自在!



我叫于乔,今年11 岁。我最喜欢的颜色是 紫色,有许多爱好。但 最让我喜爱的还是看 是让我喜爱阅读,不年 是它能教我许多知识, 它还能我心情愉快,或 是,一个普普通通的小

游威海野生动物园

青岛山东路小学 六年级一班 于乔

今天是开心的一天, 因为我与姑姑要去威海游 威海野生动物园。

我们首先拿到了门

怎么办,妈妈说老虎平时很乖,只要有人不惹他的话没有事情,但我还是拖着妈妈 赶快走了。

我们这次又来到了猴 我们这次又来到了猴 子,我忍一样把我吃的猴子 在,我忍一块给他,小猴子 赶快吃完了,又来看着我, 等着我再扔给他,我们 等着我再扔给他,他们 啊抢啊,好好玩。

接下来我们又去看了海豹表演,海狮游泳,还有

我依依不舍地离开了动物园。

亲爱的小动物们,下次我还会再来看你们的, 我今天玩得真高兴!



花 眼中的我

我叫了一琳,性格 我叫了一琳,性格 大开朗,学习游泳、会 亲,喜欢。我会游泳、人 等,喜欢。画画,尤其喜里 人物都太漂亮,太喜欢的 人气了。我还特别喜校 会常,这常代表学校 各一定的成绩。

难忘的蓬莱之旅

青岛重庆路第二小学 三年级一班 刀一琳

这个暑假,我来到了拥有"人间仙境"美誉的、传说经常有神仙光顾的地方——山东蓬莱!

我初次来到这个第一 京商芦状的海湾时,青青时, 京市、城市、一片生机勃勃的带领象。在小姨和姨夫的带领 家。在小姨和姨夫的带领 下,我参观了蓬莱阁、园、 洋极地世界、韩菲乐园、 八仙渡……

渡…… 最让我留恋忘返的

我又回到了地面上, 但仍然在不停地摆动着 翅膀。我顺着小路慢慢地 飞着,飞进了一间寺庙 里。突然,铁拐李、何仙姑等八仙齐刷刷地出现在我的面前,他们各自拿着自己的"宝贝",在大海上潭泊不定。真是"八仙过海,各显神通"呀!

几个小时后,我依依不舍地回到了家。这时, 虽然头上的光圈、背上的 翅膀都消失了,但我已经 满足了。如果你们也想尝 满足对。如果你们也想尝 蓝当神仙的滋味,那就来 蓬莱吧!



港 眼中的我

游红色沂蒙

青岛7中 初二三班 于欣雨

"临沂蒙阴新泰,路 转峰回石怪。一片好风 光,七十二崮堪爱。堪爱, 堪爱,蒋军进攻必败。"这 是陈毅在1947年春天写下 的诗篇。这个假期,我就 踏上了前往红色临沂的 路。

O----

"天哪!"我蹲在那里,双手紧紧抓着铁什个家里,双手紧来并没窄很水,看起来个很窄,不看起来个人看起,一片水,紧有扶手,投窄很水,一边步,桥还会剧烈摇晃。

 红色,熏陶着我,红 色,感动着我。红色意味 着那无畏的勇敢,也只有 勇敢,才能使人有信念, 有目标,从而有一颗强烈 的爱国的心!

这个假期,红色,勇敢,爱国……

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》 专刊全面改版,新增"花儿驿站"学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确、语言生动,具

有一定的思想性;

三、无错别字;

四、严禁抄袭;

五、可由学校老师统一推 荐,也可自行投稿;

六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个 人简介和1寸照片一张;

七、作文专版每季度将评选 一、二、三等奖数名,并颁发 证书;

八、投稿邮箱:jrqdzk@ 163.com

163.com 咨询电话:0532-68872805 编辑:于健 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部



稚 眼中的我

我叫李蓉,来自天山小学,爱 好书法、画画、唱歌、二胡,跑步。

有趣的威海

青岛天山小学 四年级二班 李蓉

这个暑假里,每天都非常无那。一天早上,我灵机一动,突好玩吧一个主意,可以去威海好好就就一下,顺便去那里观赏风妈妈!我就"你下,顺便告诉。就这么只了!"说做生意。就这把日常用看出的,立刻行动。我把们坐着在出步。"出发!"我们坐着太阳。让了两个小时终于抵达了时

早晨,威海的天空碧蓝碧蓝到的,像无边无际的大海一样。说为无际的大海一样。说浴场。坐在沙滩上,阳光沐浴着你。走进了海水,好爽呀!有几只海路落下。张石上休息,好似春天的音符,海浪不时的拍打了了不一会儿,海鸥飞走了一只春中下了几痕细线,谱出了一只春天的歌!

突然间,一只螃蟹出现在我的场场蛛件,我们,一只螃蟹了一口,我们脚蛛,我们是一个人员,我只要有一个人员,我们是了一个人。我又知道了去了一个人。我们是了一个人,我们是了一个人,我们是是一个人,我们家有看看,他们家有看看,他们家们,这一个人,我们是来。他好越来越说:"它流"起来。他好越来越说:"它流"起来。他好越来越说:"它流"起来。他好越来越说:"它流"起来。他好越来越说:"它流"也是什么们是快走吧!"我们是快走吧!"我们是快走吧!"我们对我们是不会地离,我们就不管。

妈妈订了一家宾馆,我们先吃完了中午饭。走进了房间,房间里一片安静,我渐渐地躺在床上睡着了。威海这个地方真有趣儿!